- 「客家盃」賽馬後,意味着今屆世客 在會圓滿落幕。

「客」人和香港市民共享盛事。

余鵬春交棒 張潤安接會旗

今屆世客會主辦者香港梅州聯會隨後在沙 田馬場舉行「世界客屬懇親大會」會旗交接 儀式,籌委會聯席主席、梅聯會長余鵬春在 揮舞會旗後,正式交接下屆主辦者馬來西亞 客家公會聯合會,由總會長張潤安接過會

世客會籌委會榮譽執行主席余國春、聯席 主席林光如、籌委會秘書長王春輝,及 3,000名客家人共同見證會旗交接儀式。整 個過程通過馬場大電視現場直播,讓香港市 民共同感受這一歷史時刻。

林光如:梅聯凝聚力量

容,他兩年前在台灣新竹縣接過會旗的畫 面和激動的心情,至今仍然歷歷在目。籌 辦全球性的世客會並不是容易的事,需要 投入大量精力,在兩年時光裡,梅聯團結

玄盃 獻禮 世客會圓滿

展香江「馬照跑」盛事 3000「客」人市民同樂



■「客家盃」賽馬昨在沙田馬場舉行。

一心,凝聚了香港以及全世界客屬社團的 力量,得到了很多支持,更收穫了很多感

他說:「當年我們接過世客會會旗,即 馬不停蹄進行各項籌備工作,遠赴加拿 香港文匯報記者莫雪芝 攝

大、印尼、澳洲、新加坡、馬來西亞、泰 國、澳門、台灣、深圳、梅州等地拜訪各 地客屬團體,全球各地鄉親報名踴躍。與 上屆比較,今屆世客會新增了秘魯、荷 蘭、塞舌爾、墨西哥和蘇里南5個國家的鄉



大會並於昨晨舉行首長會議,通過馬來 西亞客家公會聯合會精心準備的籌備報 告,由該會接棒主辦2019年第三十屆世客 來西亞為『客』人呈現一場別開生面的盛 會,林光如説:「當我們深入了解該會已 會。」

■余鵬春將會旗移交張潤安,由馬來西亞接棒主辦下屆世客會。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

為下屆世客會展開了各項策劃和籌備工 作,相信必將進一步發揚我們的客家精 神,以我們客屬力量的責任和擔當,在馬

青民倡設「青年影響評估機制

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖)現今香港的青年正面對 「三難」,即升學難、就業難、置業難的問題。在行政長官 早前發表的施政報告中,提出了未來5年政府將致力做好與 青年「三業三政」相關的工作,即學業、就業及置業,鼓勵 青年議政、論政及參政。青年民建聯建議政府設立「青年影 響評估機制」,審視不同政策對青年的影響;加快檢視副學 士的定位及持續進修基金的運作,及盡快公佈港人首次置業 上車盤計劃詳情等。

「圓桌會議」獻策「三業三政」

青年民建聯昨日舉行「青民圓桌會議」,邀請嘉賓討論青 年學業與就業問題(見另稿),並同場公佈他們對青年「三 業三政」的建議。

在鼓勵青年議政、論政及參政方面,他們建議特區政府盡 快公佈青年政策委員會的職能及成員,加快協調不同決策局 落實青年政策。

青民並建議特區政府設立青年影響評估機制,審視不同政 策對青年的影響,如規定各政策局及部門在提交政策文件或 立法會資料文件時,必須納入青年影響評估,列明政策對青 年未來發展的潛在影響;將評估結果交予青年政策委員會審 議,在高透明度下討論每項政策對青年的影響;倘機制評估 出政策對青年有負面影響,政府應該推行補償政策,令青年 的未來有所保障。

檢討副學士 清晰「首置盤」

在青年學業及就業方面,青民建議政府加快檢視副學士定位 及持續進修基金運作,為香港日後提供多元人才做好準備。

在置業方面,他們建議政府盡快披露港人「首次置業上車 盤」的詳情。因為樓市對訊息非常敏感,並會影響青年的房 屋計劃,只有政府盡早公佈計劃細節,才可穩定樓市。

青年民建聯主席顏汶羽表示,學業和就業是青年問題的核 心,因為滿足了青年學業和就業的需求,置業問題才能迎刃 而解。青民會就青年的學業和就業、置業以及議政、論政與 參政,舉行3次圓桌會議。

昨日首場會議聚焦討論青年學業與就業問題,餘下兩次會 議將聚焦討論青年置業及議政、論政與參政問題。

比華利中港酒店

牌照號碼:H/0277 H/0278

灣仔・比華利酒店

日租750元起

尖沙咀·中港洒店

日租450元起

陳卓禧談「三大錯配」倡加強職涯規劃

圓桌會議」,

邀請了香港基督教服務處總主任 謝可儀、香港專業進修學校校長 陳卓禧,及香港城市大學公共政 策學系一級導師許國洪擔任圓桌 會議嘉賓,討論青年學業及就業 問題。

謝可儀:應鼓勵青年做義工

謝可儀會上鼓勵青年「走自己 喜歡走的路,做自己喜歡做的 感到有希望,要令到他們感覺有 事」。

她表示,很多青年熱衷義務工 作,服務社群,他們的行為值得 讚賞和鼓勵,社會不能因他們的 學業不佳或事業不振而貶低他

陳卓禧提到,所選學科與個人興 作,增廣見聞,擴闊視野,進行

昨日的「青民 以及院校課程設置與社會需要錯配 是現時青年在學業和就業方面面對

> 的「三大錯配」。 要改變這種錯配,他建議政府 應加強青年的職業生涯規劃,推 廣職業專才教育,培養他們的興 趣,為未來升學、就業乃至終身 學習做好準備。

許國洪籲推「休學年」增見聞

許國洪認為,社會需要讓青年 希望就必須提供機會予青年。

在學業方面,他建議,政府應 該在大學四年中的其中一年或中 學升大學期間推行「休學年」制 度,讓青年能利用「休學年」的 時間空檔,前往各地游歷或工

在就業方面,他建議政府設立 青年就業起點的服務群組,為青 年提供工作配對和面試技巧教 授,同時增加人生教練服務。

他還提議,政府在資助這類服 務方面可以與商會或社企溝通, 以配對基金的方式幫助初入職場 的青年。

在事業方面,他認為青年心中 都有「一團火」,對社會現狀以 及自身處境都有意見要表達,故 建議政府增加持續進修基金,資 助奮發上進、想改變自身處境的 青年進修,讓他們通過不斷學習 而邁向事業巔峰; 鼓勵青年表達 對社會現狀的意見,例如區議會 加入青年改善社區平台,以「青 年主導」方式解決社區問題。

■香港文匯報記者 鄭治祖

波會 耶

■陳茂波(右)與耶倫(左)會面



■陳茂波(右)與羅斯(左)會面。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)財政 司司長陳茂波昨晨(華盛頓時間10月 13日)以中國代表團成員身份,在美 國華盛頓出席國際貨幣基金組織及世 界銀行集團年會大會。其間,陳茂波 與美國聯邦儲備局主席耶倫會面,他 向耶倫簡介香港最新經濟情況,雙方 並討論廣泛範疇事宜,包括美國貨幣 政策及全球經濟展望。

在出席大會前,陳茂波與傳統基金 會數據分析中心及經濟貿易中心主任Terry Miller 舉行早餐會。

流

他感謝傳統基金會連續23年評選香港為全球 最自由經濟體,並強調了自由開放的市場對保持 香港的經濟繁榮和競爭力至為重要。香港會繼續 堅持自由貿易原則,並致力維持優良和公平的營 商環境。

與羅斯會面 促進夥伴貿易

他隨後與美國商務部長羅斯會面,指香港和美 國經貿關係密切,美國是香港第二大的貿易夥 伴,而香港是美國第九大貨物出口市場。

作為國際金融和貿易中心,及進入中國內地的 重要門戶,香港能夠協助美國企業開拓內地龐大 的市場,創造更多商機。

陳茂波其後在卡托研究所舉辦的新書發佈會上 致辭。他和與會者分享香港回歸以來的經濟成就 和未來的發展機遇。

下午,他先後會見美國財政部負責反恐和金融 情報的副部長Sigal Mandelker,及世界銀行集團 常務副行長兼首席行政官楊少林,就雙方共同關 注的議題交換意見。

今日(華盛頓時間10月14日),陳茂波會繼 續訪問華盛頓,並分別與數間跨國銀行和金融機 構的領導層會面。



香港大學李嘉誠醫學 院公共衛生學院聯同賽馬 時 會推出「愛 + 人:賽馬 會和諧社會計劃」,昨日 舉行「健康和諧樂共享大 匯演」活動開幕禮,設有 多項家庭活動及遊戲,更 有流動宣傳車引入體感遊 戲「零時間運動」,鼓勵 一家大小參與做運動。

文:香港文匯報 記者 文森

房專線:9509 5818 中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話:2730 1113 傳真:2723 5398 **比華利酒店:**香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 網址:www.bchkhotel.hk

